

## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## MUNICÍPIO DE CAMPO LARGO - PARANÁ

SEXTA-FEIRA, 13 DE MAIO DE 2022.

ANO: XVI

EDIÇÃO Nº: 2185 - 40 Pág(s)

## EXTRATO DO TERMO DE CESSÃO DE USO DO PLENÁRIO PERTENCENTE À CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO – Nº 04/2022

Espécie: Termo de Cessão de Uso do Plenário pertencente à Câmara Municipal de Campo Largo; Cedente: CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO; Cessionário: DIVISÃO DA REDE DE PROTEÇÃO DE CAMPO LARGO; Objeto: uso do Plenário no dia 16 de maio de 2022, no período da (manhã) 08:30hs, para realização da Palestra com a Dra. Ângela Mendonça, sobre Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes; Assinam: Pela Câmara de Campo Largo, Sr. Pedro Alberto Barausse – Presidente da Câmara e pela Representante da Divisão da Rede de Proteção de Campo Largo, Maria Eduarda Caneparo.

## **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Câmara Municipal de Campo Largo/PR torna pública, aos interessados, a realização de licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 08/2022.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REFORMA, AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE MÓVEIS DE ESCRITÓRIO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO, NOS TERMOS ESTABELECIDOS NO TERMO DE REFERÊNCIA, CONSTANTE NO ANEXO I DO PRESENTE EDITAL.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 08h00min. do dia 14/05/2022 às 08h30min. do dia 26/05/2022.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: das 08h31min. do dia 26/05/2022 às 8h:59min.do dia 26/05/2022. INÍCIO DA SESSÃO DA DISPUTA DE PREÇOS: 9h00min. do dia 26/05/2022.

EDITAL: disponível no Edifício Sede da Câmara Municipal, Rua Subestação de Enologia, 2008, CEP 83601-450, Vila Bancária, Campo Largo, PR.

das 08h às 12h e das 13h às 17h, ou no site: http://www.campolargo.pr.leg.br/transparencia/licitacoes, https://bll.org.br/. O credenciamento dos Fornecedores até às 08h30min. do dia 26/05/2022, http://lanceeletronico.cloudapp.net/#/Home. Campo Largo, 13 de maio de 2022.

Monia Walerye Leal da Silva Pregoeira - Portaria nº 26/2022

Página 40

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil e Protocolado com Carimbo de Tempo SCT de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil Arquivo Assinado Digitalmente por **Maurício Roberto Rivabem.**A Prefeitura Municipal de Campo Largo da garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através de <a href="http://www.campolargo.pr.gov.br">http://www.campolargo.pr.gov.br</a>no link Diário Oficial.